

Необычный путешественник из Германии находится в Иркутске

Юрген Берг увлекается орнитологией, или наукой о птицах. В путешествие через Россию он отправился, чтобы проследить миграцию кулика-красношейки. Однако Берг был вынужден приостановить экспедицию из-за поломки своего автомобиля.

Юрген Берг непрофессиональный орнитолог. Это его хобби уже более сорока лет. Любовь к природе привили ему родители. С самого детства Юргена завораживало пение птиц, позже он начал их снимать на фото- и видеокамеры.

Птица, ради которой он затеял путешествие по России, называется кулик-красношейка. Она гнездится на северо-востоке Сибири, зимует в Юго-Восточной Азии, Океании и Австралии. Впервые немецкий путешественник увидел эту птицу в 2000 году. С тех пор он пытается проследить за ее миграцией и заснять на камеру. Нынешняя экспедиция - это уже третья попытка. Началась она в апреле. "Я выехал из Германии 16 апреля. Проехал через Польшу, Белоруссию, через всю Россию. Конечный пункт путешествия - граница с Монголией", - рассказал Юрген Берг, немецкий путешественник.

Доехал путешественник лишь до Читинской области, где и сломалась его машина. Отремонтировать ее в том районе было невозможно. Юргену помогли жители деревни: довезли его "Лэнд Ровер" на КамАЗе в Иркутск. С пятницы Юрген Берг в нашем городе. Его автомобиль находится на территории автоцентра "Форд". По словам работников автоцентра, поломку вызвало долгое путешествие по песчаной местности, механизмы засорились и пришли в негодность.

Автомобиль путешественника необычный. Он оборудован абсолютно всем для длительных экспедиций. Однажды машина горела: произошла утечка газа из плитки, и кузов вспыхнул. Юрген получил небольшие ожоги, но от дальних путешествий на колесах не отказался. Опасностей он не боится. Путешествие по России его тоже не пугает, несмотря на то, что он не знает русского языка.

В России Юрген побывал впервые в 1997 году. По его словам, здесь очень красивая природа. Но возникали проблемы с дорожной милицией. Еще его поразили нетрезвые водители за рулем. Так что после того, как он увидит кулика-красношейку, больше в Россию возвращаться не собирается. Сейчас путешествие Юргена Берга под угрозой срыва. Но в автоцентре "Форд" нас заверили, что предпринимаются все возможное, чтобы помочь. Заказаны необходимые детали для автомобиля, и, скорее всего, в четверг Юрген Берг уже сможет продолжить свое путешествие.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

